月饼礼盒生产世家,广州速印包装厂更专业性价比高

产品名称	月饼礼盒生产世家,广州速印包装厂更专业性价 比高
公司名称	广州速印纸类包装制品有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	广州市番禺区市桥沙头街大富村进村大道5号
联系电话	18820408669

产品详情

速印高档月饼礼盒,你了解多少?

过去的成功浸透着客户的信任,也承载着对未来的希望,面对变化莫测的商海风云,速印纸制品包装一如既往的奉行"勤劳,奋进"精神,坚持为需求群体提供优质的月饼盒包装。当我们收到需求群体的订单后我们会在当天内为您发送货物,请您注意查收,运费卖家承担。我公司主要通过银行转账收取相关费用,请您知晓。

广州速印纸制品包装有限公司简称速印包装是一家历史悠久的大型综合行性包装企业,专业的箱包礼品盒生产世家。

月饼礼盒包装品牌:速印

工艺:雕花

生产厂家:广州速印纸制品包装有限公司

产品等级:高级

售后服务:优质

请认真阅读以上信息 价格合理的月饼包装礼盒,优惠的月饼包装礼盒,月饼包装礼盒专卖店,月饼盒包装价格范围

速印纸制品包装凭借着员工们专业的生产技术,在包装制品、纸、印刷材料等生产上以精

致优良的产品呈现给需求群体,主要生产规格为100*100*10的月饼盒包装,在公司领导人的带领下,公司营业额迅速增涨。

继续往下走,瞧瞧更多,专业批发月饼盒包装,月饼盒包装价位,月饼盒包装价格行情的信息

速印纸制品包装以其成熟的工艺,严格的标准,过硬可靠的月饼包装礼盒质量,获得了广东广州海珠区客商的一致认可。以陆运运输产品,为满足客户不断增长的供货量打下了牢固的基础。以优势的产品价格,迅速的交货效率,赢得客户的一致好评! 广州速印包装!提供一站式彩盒印刷|包装盒印刷|宣传画册印刷等盒型开发的现代化专业印刷厂郑小姐:18820408669 QQ:243448956 官网:http://www.suyinbox.com